

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

JALAN POROS MAMASA - POLEWALI, RANTE-RANTE 91362 00

Pemerintah Kab. Mamasa / Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil



Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

JALAN POROS MAMASA - POLEWALI, RANTE-RANTE 91362 00

Pemerintah Kab. Mamasa / Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

erbitan Akta Pengesehan Anak

No. SK: 074/SET-DUKCAPIL/II/2022

Persyaratan

- 1. Kutipan Akta Kelahiran Pelayanan
- 2. Kutipan Akta Perkawinan orangtua

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon membawa Persyaratan ke loket Pelayanan
- 2. Petugas melakukan verifikasi dan validasi Berkas Permohonan
- 3. Pemohon menerima Bukti Berkas masuk/tanda untuk pengambilan Akta Pengesahan Anak jika sudah selesai
- 4. Petugas melakukan perekaman data ke dalam database kependudukan;
- 5. Pejabat Pencatatan Sipil pada Instansi Pelaksana atau Kepala Instansi Pelaksana mencatat pada Register Akta Pengesahan Anak dan menerbitkan Kutipan Akta Pengakuan Anak.

Waktu Penyelesaian

3 Jam

1 - 3 Jam

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Akta Pengesahan Anak

Pengaduan Layanan

Kotak Saran dan kotak Pengaduan di Loket Pelayanan